

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :24AEMFS1324K1ZY

1.	Legal Name	SHREE BALAJI CORPORATION				
2.	Trade Name, if any	SHREE BALAJI CORPORATION				
3.	Additional trade names,	if any		10		
4.	Constitution of Business Partnership					
5.	Address of Principal Place Business	ce of	4th Floor, Office No 4013, Jash Market, Ring Road, Surat, Surat, Gujarat, 395002			
6.	Date of Liability					
7.	Date of Validity		From	13/09/2021	То	Not Applicable
8.	Type of Registration	Regular				
9.	Particulars of Approving	Gujarat Goods and Services Tax Act, 2017				
Signature						
Name Maheshi		bhai Abjibhai Pargi				
Designation State Ta		ax Officer				
Jurisdictional Office Ghatak		58 (Surat)				
Date of issue of Certificate 21/03/20			023			
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of Business/Office(s) in the State.						

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 21/03/2023 by the jurisdictional authority.



Goods and Services Tax Identification Number: 24AEMFS1324K1ZY

Details of Additional Place of Business(s)

Legal Name SHREE BALAJI CORPORATION

Trade Name, if any SHREE BALAJI CORPORATION

Additional trade names, if

any

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State

1

Near Majicreate, Arak, Block No172/A, Jalalpore, Sisodra Village, Navsari, Navsari, Gujarat, 396463



Goods and Services Tax Identification Number: 24AEMFS1324K1ZY

Legal Name SHREE BALAJI CORPORATION

Trade Name, if any SHREE BALAJI CORPORATION

Additional trade names, if

any

3

Details of Managing / Authorized Partners

Name Lalitkumar Dipchand Agrawal

Designation/Status Partner

Resident of State Gujarat

Name Pravinchandra Damjibhai Thakkar

Designation/Status Partner
Resident of State Gujarat

Name Punitprasad Hariprasad Sharma

Designation/Status Partner

Resident of State Gujarat